
RESULTADOS ENCUESTAS FORMULARIO 1

Estadística (20 respuestas)  
https://docs.google.com/forms/d/1PMBABbj0jTdb7C7N1RqJBUbpJIPGkJg9CHu
y_QoNm6A/edit?usp=sharing

Conclusión de la primera respuesta a la pregunta ¿Conoces el 
instituto de Badalona VII?:

La mayoría de las personas que hemos entrevistado conocen el instituto, 
por lo tanto, es un instituto bastante conocido.

Conclusión de la segunda respuesta a la pregunta ¿Qué es lo que 
más te gusta del Instituto?:

Ha habido dos respuestas más destacadas que han sido el diseño del 
instituto tanto la puerta el patio como el edificio en sí, y otra parte de la 
gente no sabía lo que más le gustaba.

Conclusión de la tercera respuesta a la pregunta ¿Que cambiarias 
del instituto?:

La gran mayoría por no decir toda no cambiarían nada del instituto tanto la 
gente que estudia en el cómo la gente que lo había escuchado alguna vez. 

Conclusión de la cuarta respuesta a la pregunta ¿Sabes lo que es la 
Formación Profesional?:

Casi todos afirman saber lo que es la formación profesional.

Conclusión de la quinta respuesta a la pregunta ¿Sabes si en este 
instituto puedes hacer Formación Profesional?

Un 70 % de la gente si sabe que en este instituto se puede realizar la FP. 

Conclusión de la sexta respuesta a la pregunta ¿Para pasar a grado 
superior de la Formación Profesional es necesaria la prueba de 
acceso de la misma rama?

Un 60% de las personas dice que si es necesaria la prueba de acceso, por lo
tanto, están muy equivocados porque la prueba de acceso no es necesaria.

Conclusión de la séptima respuesta a la pregunta ¿Te gustaría 
próximamente realizar un grado medio o un grado superior?

Un 90% de la gente si quiere realizar un GM/GS.  Llegamos a la conclusión 
de que los grados son muy populares para los jóvenes cuando no saben qué
hacer, van a un GM/GS.

Conclusión de la optaba respuesta a la pregunta ¿Lo realizaras en 
este instituto?

https://docs.google.com/forms/d/1PMBABbj0jTdb7C7N1RqJBUbpJIPGkJg9CHuy_QoNm6A/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/forms/d/1PMBABbj0jTdb7C7N1RqJBUbpJIPGkJg9CHuy_QoNm6A/edit?usp=sharing


Un 76,5% no le gustaría realizar un GM/GS en este centro. Por lo tanto las 
personas prefieren otro instituto antes que el Badalona VII.

Conclusión de la novena respuesta a la pregunta ¿Que te gustaría 
hacer?

La gran parte de la gente o prefiere universidad o trabajar antes de realizar 
un GM.

Conclusión de la décima respuesta a la pregunta ¿En que centro lo 
realizarías?

El centro más escogido es el Joan Maragall. 

 



RESULTADOS ENCUESTAS FORMULARIO 2

1.- ¿Cómo conociste el Instituto Badalona VII?
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2.- ¿Por qué decidiste inscribirte en este centro?
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3.- ¿Qué opinión te merecía el Instituto Badalona VII, antes de 
inscribirte? 
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4.- ¿El Instituto ha cumplido las expectativas que tenías antes de 
inscribirte?

5.- ¿El ciclo que has cursado o estas cursando corresponde a tus 
expectativas?



6.- ¿Te parece que las herramientas proporcionadas por el centro 
son óptimas y adecuadas?

7.- En caso de que la respuesta anterior sea negativa, ¿Qué 
cambiarías?
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8.- ¿Te parece que el temario educativo del ciclo cursado te servirá 
para tu vida profesional?
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9.- ¿Te parece el profesorado adecuado para el ciclo que estas o 
has cursado?
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10.- ¿Has encontrado en el profesorado un apoyo positivo para el 
aprendizaje?
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CONCLUSIONES

En definitiva podemos observar que las matriculas a los ciclos formativos 
son mayoritariamente debido a la información facilitada por conocidos o 
amigos y por la cercanía del instituto, más que, por su buena referencia en 
el entorno o información propia del centro.

Además podemos observar que el centro está bien considerado por parte de
los alumnos, ya que cumple mayoritariamente las expectativas 
preconcebidas antes de inscribirse. 

Como un punto a mejorar por parte del centro, podemos decir que, no 
cumple las expectativas en cuanto a material informático, este es el 
principal problema con el que se encuentran los alumnos con bastante 
frecuencia.

En cuanto a la valoración del personal docente se puede decir que está bien
considerado por parte del alumnado, valorando además de la preparación 
que poseen, el nivel de ayuda que ofrecen a los estudiantes. 

RESULTADOS ENCUESTAS FORMULARIO 3

Somos un grupo de estudiantes de 2º GM Administración y Gestión. Y 
estamos realizando un trabajo conjunto que consiste en dar a conocer al 
centro. Mediante estas encuestas sabremos cómo mejorar el instituto.

¿Cambiarias alguna cosa de la página web?
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Si
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Si escogiste la opción “Si”, argumenta que cambiarias.

- Falta página web, el Moodle no es una página web.
- Los cursos no están bien hechos.
- Esta mal hecha estéticamente.

¿Crees que la página está bien organizada?
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13,30%
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Si tu respuesta es "no" qué harías para mejorarla.

- Actualizarla y mejorar la apariencia.
- La información está escondida.

¿Qué piensas sobre el sistema que tiene de cualificaciones?

- Está bien.
- No la he visto.
- Me parece adecuado y fácil de entender.
-

¿Es sencillo para ti la búsqueda de módulos?
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¿Piensas que la página está bien hecha estéticamente?
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¿Crees que para alguien que no es del centro se puede hacer una idea de lo 
que realizamos en el (Ciclos Formativos, funcionamiento del centro...)?

                            

73,30%

26,70%
Si
No

En caso de que tu respuesta sea "no”. Qué harías para hacerla más sencilla?

- Casi nunca hay información de los módulos.
- Informar más de lo que se hace.
- Haría falta una explicación básica de lo que se haría en cada módulo.

¿Falta información en la página web?
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Si tu respuesta es 'Sí'. ¿Qué tipo de información crees que ayudaría?

- Alguna información está muy escondida.
- La información para saber que se hace exactamente en ciclos.
- Sobre los ciclos y los módulos.



CONCLUSIÓN RESULTADOS ENCUESTAS
FORMULARIO 3

Gracias a las respuestas de los entrevistados hemos llegado a la conclusión
de que la mayoría de los alumnos están contentos con la página web de
nuestro  centro,  mientras  que  una  pequeña  minoría  la  actualizaría  y  la
mejoraría  estéticamente,  también  opinan  que  hay  información  que  está
escondida, y que se informa poco sobre los ciclos.


